



РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ИНТЕРАКТИВНОЙ ДОСКИ

Подготовила:

Старший воспитатель: Т.П.Липина

Плюсы работы с интерактивной доской в ДОУ:

- предоставляет широкие возможности для подготовки и проведения занятий;
- дает возможность реализовать один из важнейших принципов обучения – наглядность;
- помогает оптимизировать процесс обучения и его эффективность;
- дает возможность использования в различных видах деятельности;
- помогает развивать у детей: внимание, память, мелкую моторику, мышление и речь, зрительное и слуховое восприятие и др.;
- активное вовлечение ребенка в образовательный процесс;
- повышает учебную мотивацию детей;
- дает возможность легко создавать увлекательные игры.



ПРОБЛЕМЫ ВОЗНИКАЮЩИЕ ПРИ РАБОТЕ С ИНТЕРАКТИВНОЙ ДОСКОЙ В ДОУ:

- Изображение на интерактивной доске воспринимается иначе, чем на мониторе.
- При построении занятий педагог в первую очередь исходит от перспективного плана, темы и целей и не всегда может найти готовый материал,
- Изображения на экране не должны быть слишком большими, иначе будут плохо восприниматься с близкого расстояния.
- Необходимо придерживаться требований СанПин при использовании интерактивной доски и проекционного экрана, обеспечить равномерное освещение доски и отсутствие световых пятен повышенной яркости.
- Доска возможна к применению лишь в качестве дополнительного технического оборудования для кратковременного использования. Использование экрана на занятии длительностью 20-25 минут должно быть не более 7-10 минут.

